

Posudek školitele na bakalářskou práci

Název práce: Srovnání biologické rozmanitosti NPR Vyšenské kopce a bývalého vojenského cvičiště u Českého Krumlova s důrazem na historické souvislosti

Autor: Zuzana Černíková

Školitel: Mgr. Tereza Rejnková

Studentka sama ze své iniciativy kontaktovala Správy CHKO Blanský les s tím, že by měla zájem zpracovat svou bakalářskou práci na téma, jež najde následně uplatnění v praxi, tedy praktické ochraně přírody a krajiny. Po domluvě jsme zvolili téma, jež odpovídalo jak zájmům a zaměření studia studentky, tak potřebám Správy CHKO Blanský les, tedy „Srovnání biologické rozmanitosti NPR Vyšenské kopce a bývalého vojenského cvičiště u Českého Krumlova s důrazem na historické souvislosti“.

Studentka shromáždila poměrně velké množství literatury, zejména z oblasti historie a vojenských újezdů. Za cenné považují rovněž rozhovory s pamětníky, jedinou výtkou v tomto ohledu je, že studentka nepoužila strukturované rozhovory, ale rozhovory volné, navíc nepořídila jejich autentický záznam. Spolu s podklady k biologické diverzitě obou studovaných území studentka samostatně zpracovala velmi pěknou literární rešerši, která má jasnou a přehlednou strukturu, vztahuje se k zadané problematice a obsahuje dostatečné množství informací shrnutých na přiměřené úrovni poznání v daných oblastech.

Studentka pracovala po celou dobu zaujatě a samostatně, víceméně v souladu s navrženým časovým harmonogramem zpracování bakalářské práce. Průběžné pracovní nasazení studentky bylo místy narušeno snahou „zjednodušit si práci“ tam, kde zcela neodpovídala jejím zájmům, nicméně na výslednou práci to nemělo významný vliv. Na pravidelné konzultace se školitelem přicházela studentka vždy připravená, rovněž závěrečné konzultace při psaní vlastní práce byly zcela bezproblémové. Vlastní bakalářskou práci hodnotím velmi vysoko – práce má jasné závěry, které jsou podloženy a odpovídají na cíle a hypotézy práce. Po formální stránce je text bez větších nedostatků, s dostatečným množstvím přehledně uspořádaných tabulek a doplňujících obrázků a map. Citovaná literatura je zpracována bez chyb.

Práce beze zbytku splnila očekávání Správy CHKO Blanský les.

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce předkládané na PŘF JU, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Práci hodnotím klasifikačním stupněm VÝBORNĚ.

Datum: 20.1.2010

Podpis školitele:



Mgr. Tereza Rejnková